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ДЯКУЄМО ЛІТУ ЗА ЩАСЛИВІ ДНІ

УРОК 1

Літо — чудова пора!

Матеріал до уроку. Марія Чумарна «Ми знову стрілися у школі».
Мета. Продовжити ознайомлення учнів із творчістю М. Чумарної, формувати 

уміння сприймати текст на слух; аналізувати поетичні твори, вислов-
лювати власні міркування щодо прочитаного; передавати свої відчуття, 
розвивати творчу уяву й образне мислення; удосконалювати навички 
виразного читання; виховувати почуття любові до рідного краю, береж-
ливе ставлення до природи і бажання примножувати її багатство.

Обладнання. Таблиці для розчитування, фотоілюстрації та малюнки літа й осені.

Хід уроку

І. Ознайомлення з новим підручником.

1. Бесіда учителя з учнями про уроки літературного читання у 3 класі.
Учитель ознайомлює дітей з новим підручником, за яким вони працюва-

тимуть на уроках літературного читання; звертає увагу на автора; показує, що, 
як і в будь-якій іншій книжці, прізвища всіх, хто брав участь у створенні по-
сібника, можна прочитати на останній сторінці.

— Підручник «Літературне читання» ознайомить вас із віршами й оповіда-
ннями про світ природи, радість дитинства, цінність книги; перенесе у казки, 
в яких добро перемагає зло. Мандруючи сторінками підручника, ви відкриєте 
для себе багато нового; будете вдосконалювати уміння працювати над творами 
різних жанрів, учитися висловлювати своє ставлення до прочитаного. Крім 
підручника, допомагатиме вам на уроках «Робочий зошит з читання».

— Для тренування швидкості читання вголос і мовчки для уроків читання 
вам будуть потрібні таблиці для розчитування, що ними ви користувалися 
у другому класі.

2. Робота в парі «Подружися з підручником!».
Діти працюють за завданнями, що у підручнику (с. 4).

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Гра «Вгадай пору року».
— Прочитайте слова.
Сонце, спека, море, відпочинок, насолода, друзі, спілкування, радість, по

дорож…
— Яким одним словом можна об’єднати слова, що ви прочитали?
— Так, літо. А яка пора року розпочалася тепер? (Привітання з початком 

навчального року.)
— Яку пору року ви більше любите — літо чи осінь?
— З яким настроєм прийшли до школи?

ІІІ. Мовна розминка.

1. Фонетична зарядка.
— Як шелестить ліс?
— Як завиває вітер?
— Як капають дощові краплинки?
2. Чистомовка.
  Рарара — веселиться дітвора.
  Рірірі — уже літо надворі.
  Ророро — вже на вулиці тепло.
  Руруру — в руки кошик я беру.
  Ремремрем — в лісі ягід наберем.
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